



IWHRMail

用户名

密 码



院2008科技英才

信息检索

站内搜索

水利专家

科技成果

院通讯录

## 中国水力发电工程学会信息化专委会、水电控制设备专委会2013年年会暨学术交流会在湖北宜昌顺利召开

发布时间： 2013-09-22

来源： 中水科技公司

作者：

访问次数：

【 字体： 大 中 小 】   分享到：

2013年9月13日至14日，中国水力发电工程学会信息化专委会、水电控制设备专委会2013年年会暨学术交流会在湖北宜昌召开。中国水利水电科学研究院副院长、信息化专委会主任委员汪小刚致开幕辞。中国长江电力股份有限公司三峡电厂厂长李平诗到会致欢迎辞。中国水力发电工程学会常务副秘书长吴义航到会祝贺并讲话。

吴义航常务副秘书长代表中国水力发电工程学会宣读水电控制设备专委会换届名单，中国水利水电科学研究院自动化所所长、北京中水科水电科技开发有限公司总经理王德宽任主任委员，来自电力企业、科研单位及水电控制设备制造企业的专家共11人任副主任委员。

大会还表彰了2013年专委会25篇优秀论文。

本次会议共有委员及特邀代表共130余人参加了会议。会议共收到学术论文98篇。有3篇专题报告、10篇优秀论文在会上进行了交流。会议还有4个设备制造厂商进行了技术交流或新产品发布。

会议期间还召开了水电控制设备专委会换届会议，信息化专委会第七届主任委员会会议，听取了两专委会秘书处2012年工作报告，对2013年重点工作进行认真研究讨论，对今后的工作进行了部署。会议对两专委会秘书处2012年的工作给予了充分肯定，并同意2013年的工作安排和思路。

吴义航常务副秘书长充分肯定了本次会议，认为由两个专委会联合开会，形式很好，符合科协提倡的联合会、节俭办会、务实高效的要求。

2014年，两专委会工作将进一步围绕智能水电厂、新能源控制技术等工作，把两专委会办成全国水电厂自动化、信息化及水电控制技术交流、推广应用的高级平台，实现科研、生产多方共赢目标。

本次会议由两专委会主办，长江电力三峡电厂承办。



### 相关信息

- 中国大坝协会被评为民政部3A级社会学术组织
- 贾金生副院长主持召开IAHR第5届研究院所长会议
- 我院集中梳理科研管理制度
- 贾金生副院长率团赴美参加国际大坝委员会第81届年会
- 中国大坝协会汪恕诚理事长荣获国际大坝委员会终身成就奖

京ICP备05073364号 您是本站第 一位访客

中国水利水电科学研究院 海淀区复兴路甲一号(地理示意图) 100038 news@iwhr.com | 技术支持: 中水科信